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Försvarsviljan

"Om finland blir anfallet, borde finländarna enligt er åsikt försvara sig med vapenmakt i alla situationer,

även om resultatet förefaller osäkert?"
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Förtroendet för Försvarsmakten

"Hur förhåller du dig till finska Försvarsmaktens förmåga att sörja för Finlands militära säkerhet?"
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Militärt samarbete med de andra nordiska länderna

"Finland samarbetar militärt med övriga Norden. Hur förhåller ni er till detta samarbete?"

Övriga partier

Gröna

Vänsterförbundet

Centern

Sannfinländarna

SDP

Samlingspartiet

Tänker inte fullgöra mil.-/civiltjänst

Har inte fullgjort civiltj., tänker göra det

Har fullgjort civiltjänst

Har inte fullgjort mil.tj., tänker göra det

Har fullgjort militärtjänst

Östra/Norra Finland

Västra Finland

Södra Finland

Tjänsteman/företagare

Arbetare

Studerande

Hög utbildning

Medelnivå

Låg utbildning

26–29 år

22–25 år

15–21 år

Kvinnor

Män

Hela befolkningen

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

Mycket

positivt

Ganska

positivt

Kan inte

säga

Ganska

negativt

Mycket

negativt

62

66

58

62

65

59

58

64

64

64

60

65

61

64

62

70

61

63

53

58

74

62

57

73

58

63

66

31

28

35

30

32

33

34

30

30

30

33

31

32

30

32

26

28

33

39

35

24

28

38

25

31

29

31

4

2

6

5

1

6

6

2

3

3

5

2

4

4

3

2

5

2

0

5

1

8

2

1

2

7

2

2

3

2

3

2

2

2

3

2

3

2

1

2

2

3

2

5

2

7

2

1

1

3

1

8

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

PFI                                        Planeringskommissionen för försvarsinformation                   Rapport 1/2013

Figur 6 



Militärt samarbete i Europeiska unionen

"Finland samarbetar militärt inom Europeiska unionen. Hur förhåller ni er till detta samarbete?"
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Militärt samarbete med Nato

"Finland samarbetar militärt med Nato. Hur förhåller ni er till detta samarbete?"
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Information om försvaret

"Tycker du att du får tillräckligt med information om Finlands försvar och Försvarsmakt?"
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